4

K-Bo
8

WH NeBbin
WH NnpaBbIn

Banka TCY
Mpoknagka wapa
MoaposeTHUK TN A
Lap SH19A
Bbont M8x30
Bont M10x35
Bont M12x35
Bont M12x90
[alika M12(c.koHTp.)
poBep d 10
MpoBepd 12
Lan6a d 8 (yenuyeHHas)
Larn6a d 10
LUarnba d 12

HAMMEHOBAHWE
KpoHwTe

KpoHwiTe

Mos.

15

12

®APKOIT "LEADER" N110-A

Cxema cbopku

NISSAN ALMERA CLASSIC Aptikyn | DH) | Stkn) Tlk) cln)
2006 - 2012 r.B. N110-A| 6,1 | 75 | 1700 | 1000
D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHas cuna, delicmeyrowasi C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbH UU
Mexdy msiga4oM U npuyernom) ocsiMU npuyena ¢ YUeHmpanbHO PachonoxeHHoU ochbio,
S — cmamuueckasi sepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY Koz20a OH cuerseH ¢ msiza4om U 3az2pyxeH 0o
T — mexHuyecku donycmumasi macca msaeaqa mexHuYecKu 0onycmumoli MakcumMasnbHoU Macchl

TexHuyeckune xapaktepuctukn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH Ne55)
«EpnHoobpa3Hble npegnucaHns, Kacalolwmecs MexaHWYecKuX CuerHbiX YCTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX
cpeacTsy .

M3roToBuTENb MOCTOSIHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOPble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUs
Mo2ym 6bImb He ompaxkeHbl 8 HacmMosiLeM u30aHuU.

1. TEXHUWYECKWUE OAHHbIE
Tun coeguHeHns: waposol Ounametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 14,14 ke

2. KOMMJIEKT MNOCTABKU

TCY (N110-A)

ans NISSAN ALMERA CLASSIC. .....cccceoivieiicens 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMMYATALUMM. ... 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX ...c.evemreerenrinireeeeieeresee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY gomkHa OCYLLEeCTBNATLCA TONIbKO B CEPBUCHbLIX LeHTpaxX, UMeloLmx
' JIMUEH3UK Ha J[aHHbin Bua pab6or. [lMepeg ycraHoBkon TCY BHUMAaATENbHO
O3HaKOMbTECb C HacTosilen UHCTpykuuen. MNpeaBapuTenbHO o4YUCTUTE pe3bOOBLIe
m CoeAMHEeHMs OT Kpacku (Npu Heo6XxoaMMOCTH).

* Mepen Tem, Kkak npousBecTu MoHTax TCY, aBTOMOOWNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOW AIMEe, OTCOEAVMHWUTb aKKyMyNSaTOpHylo Oartapeto, 3aTtopmMo3vTb  aBTOMOOWITb
CTOSTHOYHBLIM TOPMO30M, 04 Koneca nonoXuTb YNnopbl.

+ Pabory no MOHTaxy AOIMKHbI  MPOM3BOAMTL [Ba Yenoseka, cobnogas Mepbl
NPEAOCTOPOXHOCTH.

* MNepepn yctaHoBkon TCY Heobxogumo cHATL 3aaHKi Gamnep n ycunuTens 3agHero 6amnepa.

* YCTaHOBUTb KpOHLWTEWHbI TCY (2,3) B NOHXepoHbl aBTOMOOWNA U 3akpenuTb Gontammu
M10x35(8), ncnonb3ysa wWTaTHble OTBepCTUs B NoHxepoHax. Cobpate TCY Ha aBTOMOGWne.
YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBI KpEMMEHNs yeunutens 3agHero 6amnepa nosepx KpoHWwTenHoB TCY u
3akpenuTb 6ontamu M8x30 (7) .

» 3akpenuTtb ycunutens 3agHero 6amnepa. Nponssectn 06TAXKY pe3bboBbIX COeANHEHWN.

* YcTaHoBUTb Gamnep Ha aBToMobunb, NpeaBapuTEnbHO caenaTb Bbipe3 B Gamnepe cornacHo
npunaraemMomy LabrnoHy.

* YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn wap (6) v wrencenbHbI pazbem (LUP).

* MNogcoeanHnTb XryT nposogos oT LLPa k anekTponposoake aBTomobuns.

« MogcoeauHNTL akKyMynaTopHyto 6atapeto u NpoBepuTb AENCTBUE CUrHaMNoB

Momenmbi 3amsixku pe3b6oebix coeduHeHul

HOI::Z?AI;::HFI Wiar pe3u6ui™, laitka (knacc npoyHocty no MOCT 1759-70) BonTt (knacc npo4Hoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MMpu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUL C KPYMHbIM Wa2oM MOMeHM 3amsiXKU HazHadaemcsi rno amou xe mabnuuye.



